Trwong THPT Hung Pao

T6 To4n
NOI DUNG THI HK II TOAN 11 NAM HOQC 2022 - 2023
NOI DUNG NOI DUNG Mikrc do S6 | Piém
] NB |TH | VDT | VDC | ciu
DAI SO - Gi6i han ctia ham sb 1 1 2 |2
GIAITICH | Ham s6 lién tuc 1 1 |1
Pao ham 3 1 1 5 3
HINH HQC | Buong thang vuong géc mat phang 1 1 1
Hai méat phang vuong gbc 1 1 2 2
Khoang cach 1 1 1
Tong 35 |45 |2 10 |10
MA TRAN CHI TIET TOAN 11 HQC KY II
NOI DUNG NOI DUNG Mikc do S6 | Piém
] NB |TH | VDT | VDC | ciu
DAI SO - Tinh gidi han dang 0/0 1 1 1
GIAI TiCH
Tinh gidi han i 1 ! !
o0
Xét tinh lién tuc ham so tai 1 diém 1 1 |1
Tinh dao ham ham s6 3 1 4 |2
Viét phuong trinh ti€p tuyén ham so 1 1 1
HINH HOC | Ching minh duong thang vudng goc mat 1 1 1
phéang
Chig minh hai mdt phiang vuéng goc 1 1 1
Chirng minh hai mdt phang vuong goc 1 1 1
Tinh khoang cach tir 1 diém dén mit phang 1 1 1
Tong 35 |45 |2 10 |10
DAP AN DE A
A , . re LR N ene Th
Cau 1. Tinh gi¢i han(2 diém) Bai giai di
—x2 +2)(—x+2 - 0
a) lim— > fim U2 Ex42) X2 4 0.
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Céu 2. (1 diém)
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\/Sx 1 ()= 0.
=f(x)= J3x=2-— 3(x-1
Al P lim () =tim 22 Ly 30D e 3 3
T (x=1) Xl -l x—] Xl (x—l)( /3x_2+1) ol (3x=241 2
Xét tinh lién tuc tai x=1 +/(1 )—hn}f( x) nén ham s lién tuc tai x =1 0.
Ciu 3. Tinh dao ham (2 diém)
_ 235 25,
a)y—f(2x)—zx +§x -3 y'=2x2+§x2=2x2 0
4 3 12
b) y = f(x)=3c0s2x—2sin3x y' =—6sin2x — 6 cos 3x 0
3x+2 ’ 5
c y = 0
)y f( ) 1—x (1—X)2
3xt—=5x—2 , 3x° —24x+22
d) y==f(x)=—"—""— Y S 0
) Y f( ) 4 (x_4)2
Céu 4. (1 diém)
Viét phuong trinh tiép tuyén +y' =4x’ +6x 0,
y=f(x)=x"+3x"-1 tai di€ém co +x, =2 =>y, =27,y (-2)=—44 0
hoanh dé bang -2 +Pttt y =—44x +61 0.
Ciu 6 (4 diém)
a)Chtirng minh CD L (SAD)
CD 1 .54
=>CD 1 (SAD)
CD 1 AD
b)(SBC) L (SA4B)
BC 1 54
—> BC 1 (S4B)
BC 1 AB

ma BC < (SBC)=>(SBC) L (S4B)

¢) goc ((SBD),(ABCD))
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d) khoang cach tir M dén (SBD)

khoang cach tir A d¢én (SBD) 1a AH

khoang cach tir M dén (SBD) 1a AH/2
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Khoang cach tor M 1a




Pap an dé B cham twong tu dé A



